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Integrales impropies de segunda especie

f : ( , b)+ R función continua

pero no recesariamente acotada
.

f : (0 , 1] -> R
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f : (a , b) - R funcion continua pero no
acotoda
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El desarrollo de Taylor de fer a

f(x) = f(x) + ((x - a) + f()(x-
+-(x - a) + - -+(x-a) + 6)

(in . (k) = 0
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x- a( -d)

Ejercicio : f(x) = se()
a = 0 n = 3
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F(x) = F(0) + F(0) x + f(x)
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Integrales mixtas
Una integral mixta es una integral
impropic con varios puntos problemáticos

Para estudier una integral mixte
la escribimos como sumes de

integrales de primera o segunda
especie y

este converge si cade

sumando converge .
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